
2021 年春季学生评教总结分析报告  

开展“学生评教”是实现教学质量自我监控的重要环节之一。发挥学生在

教学中的主体作用，把教师在教学中存在的问题和不足反映出来，以便帮助和

促进教师改进教学工作，不断提高教师的教学水平和教学质量，为此，教务处

在 6月份组织开展了学生评教活动。现将有关情况总结分析如下：  

一、组织与运行情况  

全校 25个教学班的学生参加了这次的评教活动，由于组织精细本次学生评

教工作过程顺畅。学生对评教活动态度总体上是积极认真、客观、公正的，评

教所得信息真实有效。 

二、评教结果  

经过我们的努力和参评学生的积极配合，圆满地完成了全校学生评教工

作。全校 3个年级 25个班级 5918名学生参评，93名任课教师的教学行为被测

评。  

三、结果分析 

第 1题   教学班级（选择自己所在班级）      [单选题] 

选项 小计 比例 

20 级旅升班 92 1.55% 

20 级国防 2 班 286 4.83% 

20 级国防 1 班 526 8.89% 

20 级国防 3 班 410 6.93% 

21 级新生 1 班 58 0.98% 

21 级新生 2 班 443 7.48% 

21 级新生 3 班 68 1.15% 

21 级新生 4 班 327 5.52% 

21 级新生 5 班 352 5.95% 

21 级新生 6 班 364 6.15% 

21 级新生 7 班 396 6.69% 

20 级茶艺班 157 2.65% 



20 级机加 1 班 275 4.65% 

20 级机加 2 班 120 2.03% 

20 级计升 1 班 172 2.91% 

20 级计升 2 班 48 0.81% 

20 级计升 3 班 117 1.98% 

20 级计升 4 班 196 3.31% 

20 级学升 1 班 291 4.92% 

20 级学升 2 班 46 0.78% 

20 级电升 1 班 35 0.59% 

20 级电升 2 班 121 2.04% 

20 级电升 3 班 479 8.09% 

19 级计升 3 班 297 5.02% 

19 级电升 3 班 243 4.11% 

本题有效填写人次 5918  

 

 

第 2 题   教师姓名（请选择你班级的任课教师，一次只能选择一个）      [单选题] 

 

选项 小计 比例 

曹荣乔 61 1.03% 

韩强 64 1.08% 

何启君 85 1.44% 

胡霞 56 0.95% 

江玉蓉 7 0.12% 

马国平 11 0.19% 

赵晓宇 191 3.23% 

汪梦黎 173 2.92% 

吴云燕 2 0.03% 

宋勇霞 169 2.86% 



杨洪全 105 1.77% 

赵翠容 62 1.05% 

杜艳敏 158 2.67% 

陈书雅 48 0.81% 

何星燕 116 1.96% 

宋第祥 46 0.78% 

邹阳 180 3.04% 

王德华 84 1.42% 

陈露晰 52 0.88% 

王福利 63 1.06% 

祝菊红 79 1.33% 

何霞 96 1.62% 

李斌 57 0.96% 

邓洁 117 1.98% 

周霞 87 1.47% 

余红 65 1.1% 

王利霞 4 0.07% 

曾玲 10 0.17% 

罗德全 47 0.79% 

陈艳华 38 0.64% 

陈瑶 53 0.9% 

祝丽 135 2.28% 

余建宽 144 2.43% 

曹绍清 46 0.78% 

范尧明 71 1.2% 

杨艳琴 45 0.76% 

侯明强 75 1.27% 



彭栋 85 1.44% 

黄天云 47 0.79% 

王母滟 59 1% 

谢小丽 86 1.45% 

尹秋雁 73 1.23% 

周晓芳 39 0.66% 

王静 14 0.24% 

张世荣 92 1.55% 

罗文 145 2.45% 

陈位清 101 1.71% 

鲁杰 37 0.63% 

余天安 23 0.39% 

王亚琴 201 3.4% 

张利华 179 3.02% 

付德祥 44 0.74% 

杨佳洪 153 2.58% 

汪露丹 128 2.16% 

谢涛 251 4.24% 

杨海蓉 24 0.41% 

郝露露 160 2.7% 

饶文平 21 0.35% 

沈宇 37 0.63% 

黄俊 122 2.06% 

窦伟桔 94 1.59% 

袁小林 49 0.83% 

岳云 109 1.84% 

龚巧平 37 0.63% 



史星辰 56 0.95% 

吴奇航 62 1.05% 

牟佳薇 36 0.61% 

陈孝梅 61 1.03% 

张洁 5 0.08% 

刘福明 74 1.25% 

赵芮 10 0.17% 

罗晓琴 77 1.3% 

唐炼炼 102 1.72% 

王北辰 48 0.81% 

张逸 62 1.05% 

本题有效填写人次 5918  

 

 

第 3 题   您认为任课教师在及时更新教学内容，介绍学科新动态、新发展、理

论联系实际方面做得如何 ?      [单选题] 

 

 
第 4 题   您认为老师在教学中是否善于启发学生思维，培养学生的动手能力      

[单选题] 

 



 
第 5 题   您认为任课老师在课堂教学中能否做到突出重点，化解难点，讲授熟

练，清晰透彻      [单选题] 

 

 
第 6 题   您认为任课老师是否因材施教，注重学生学习方法的引导      [单选题] 

 

 



第 7 题   您认为在课堂上，任课老师与同学的互动情况      [单选题] 

 

 
第 8 题   您认为课堂上的学习气氛如何      [单选题] 

 

 
第 9 题   针对目前所学课程，您的收获如何      [单选题] 

 

 
第 10 题   你认为你的任课教师最大的优点是什么？(       )      [单选题] 

 



 
第 11 题   你认为该老师在工作中最大的不足是什么？(       )      [单选题] 

 

 

四、总结 

1、从全校总体来看：各项评教指标得分都高于去年；学生对教

学的总体满意程度（含满意和基本满意）高于去年，不满意程度有

所下降。  

2、从教师个体来看：绝大多数教师得分和学生的满意程度较去

年有所提高。 

综上可见：今年全校总体教学质量为优秀，学生满意度高，与

去年相比有较大提高。表明一年来大多数教师有较大进步，敬业精



神有较大提高，教师们注意改进教学方法，努力提高教学水平和教

学效果并与学生多沟通交流，做学生的良师益友。这些进步与学院

大力抓学风建设、加强教学督导检查有直接关系，是抓学风建设和

质量建设的成果。  

眉山电子职业技术学校教务处 

2021年 6 月 28日 

 


